
 

 
 

Procès-Verbal de la Réunion du GEM le 10/06/2025 
 

Date : 10/06/2025 

Heure : 17h à 19h 

Lieu : Maison des Associations Valréas 

Présents : 

Devy, Sylvie, Dorian, Vilma et Pascal. Membres 

Heleen, animatrice 

Absents : 

Mohamed, Jordan, Anas, Julien ; Membres 

1. Ouverture de la séance 

Heleen, l'animatrice du GEM, ouvre la séance à 16h et souhaite la bienvenue à tous les 

participants de la réunion.  

2. Adoption de l'ordre du jour 

Les points à aborder avant l’ouverture du GEM  présenté et adopté à l'unanimité : 

 Flyer du GEM/carte adhérant 

 Façade GEM 

 Sortie « bord de l’eau et BBQ » 

 Journée vide-grenier 

 

3. Lecture et approbation du procès-verbal de la réunion précédente 

Le procès-verbal de la réunion de la 25/05/2025 est lu. 

Décision : Approuvé  

 

 

 

 



 

 
 

 

4. Points à l'ordre du jour 
 

4.1. FLYER et carte adhérant 

Heleen a apporté un vidéoprojecteur, prêté par la mairie, ce qui nous a permis de travailler 

ensemble dans de bonnes conditions sur la mise en page des images et des textes pour 

finaliser notre flyer et notre carte d’adhérent. 

Nous avons intégré trois citations de Pascal, Sylvia et Julien, afin de mieux faire comprendre 

ce que représente un GEM pour chacun de ses membres. Nous avons également arrêté 

notre choix sur les images illustrant les différentes activités possibles au sein du GEM, ce qui 

donne une meilleure idée de l’ambiance et de la diversité des projets. 

 

La carte adhérant 

Pour la carte d’adhérent, nous avons opté pour un format similaire à celui d’une carte de 

visite classique, c’est-à-dire un format compact et pratique (environ 8,5 x 5,5 cm), facile à 

glisser dans un portefeuille et à conserver. 

Sur le recto, figureront les coordonnées du GEM, ainsi qu’un espace dédié au nom et au 

numéro de l’adhérent, pour une identification rapide et personnalisée. 

Au verso, nous indiquerons les horaires d’ouverture du GEM, en précisant les semaines 

paires et impaires afin d’offrir une information claire et utile à chaque membre. 

Ce choix permet à la fois de valoriser l’appartenance au GEM et de faciliter la 

communication auprès des adhérents et des partenaires. 

Heleen a également comparé les prix d’impression : il s’avère que passer par un imprimeur 

en ligne est plus avantageux que d’imprimer nous-mêmes. L’objectif est d’obtenir nos flyers, 

carte adhérant et stickers pour la façade rapidement, en quantité suffisante, afin de pouvoir 

les distribuer à nos partenaires et lors des marchés hebdomadaires dès que nous aurons 

accès à l’espace du GEM. 

Pour ce qui est des installations (extincteurs, plan d’évacuation, etc.), tout devrait être 

finalisé à la fin de la semaine prochaine ou au début de la suivante. Nous avançons donc 

sereinement sur tous les fronts ! 

 



 

 
 

4.2. FAҀADE 

Nous avons décidé d’utiliser une sélection d’images issues de notre flyer afin d’assurer 

une cohérence graphique sur l’ensemble de nos supports de communication. Au total, 

cinq images, accompagnées du logo du GEM, viendront ainsi renforcer l’identité visuelle 

du groupe et créer une atmosphère harmonieuse et chaleureuse. 

Le choix du support en stickers nous offre une grande flexibilité : il sera possible de 

modifier facilement les visuels sur la façade, selon les besoins ou les évolutions de notre 

communication. 

 

Pour l’affichage des horaires d’ouverture, nous avons prévu d’installer un panneau au 

format A3 sur l’une des baies vitrées situées à côté de l’entrée, afin que cette information 

essentielle soit bien visible et accessible à tous les visiteurs. 

4.3. Sortie « bord de l’eau et BBQ » 

Ce vendredi 13 juin, nous partons à partir de 16h pour une sortie et une soirée conviviale au 

bord du Lac de Cornillon. C’est l’occasion parfaite de profiter d’un peu de fraîcheur et de 

détente en plein air, juste avant que la saison touristique ne débute et que le tarif du parking 

n’augmente de 0 à 7 €. 

Chaque participant est invité à apporter un plat, une boisson ou un accompagnement pour 

le barbecue, afin de partager un moment convivial autour du repas. Heleen se chargera 

d’apporter le charbon, de l’eau fraîche et un peu de viande. Sur place, des barbecues sont 

mis à disposition pour notre plus grand plaisir. 

Cette soirée sera aussi l’occasion de tester l’organisation et l’ambiance pour une probable 

sortie au festival « Rock on the Oule » début août, à condition que celui-ci ne soit pas annulé 

comme l’année dernière. 



 

 
 

Devy, Pascal, Julien, Sylvie et Dorian participeront à cette sortie, ce qui promet une belle 

dynamique de groupe et de nouveaux souvenirs à partager ! 

4.4. Journée vide-grenier 

Dimanche 15 juin, le GEM participe pour la première fois à un vide-grenier afin de récolter 

quelques fonds pour notre projet « Week-end à la mer » prévu en septembre. Cette 

initiative s’inscrit dans la dynamique de notre projet communautaire et vise à renforcer 

notre capacité à organiser des activités collectives. 

Grâce à la générosité de chacun, nous avons déjà pu rassembler un bel éventail d’objets à 

proposer à la vente. Si cette première expérience est positive, nous envisageons d’organiser 

un prochain vide-grenier à Sainte-Cécile courant juin ou juillet, afin de poursuivre cette belle 

aventure collective et de continuer à faire vivre notre projet. 

Pour cette journée, chaque participant est invité à apporter son pique-nique, tandis que 

Heleen se chargera d’apporter de l’eau fraîche. 

Julien, Sylvia, Vilma et Yvan seront présents tout au long du vide-grenier, mais la plupart des 

adhérents du GEM ont déjà contribué en donnant des objets à vendre, ce qui témoigne de 

l’engagement de tous dans la réussite de ce projet communautaire et social 

PLANNING JUIN 

 

 12/06 répétition théâtre à Nyons 

 13/06 soirée, sortie « bord de l’eau et BBQ »  

 15/06 participation au vide grenier Les Pilles 

 19/06 répétition théâtre 

 21/06 Fête de la musique, le lieu reste à définir (Nyons, Vaison, …) peut-être avec un 

autre GEM 

 27/06 soirée, reste à définir 

 05/07 sortie, reste à définir 

5. Clôture de la séance 

Heleen remercie les participants et clôt la séance à 19h. 

Rédigé par : Heleen Ferwerda, animatrice 

Date de rédaction : 11/06/2025 


